1

Приложение № 2 

к Протоколу заседания Совета директоров 

АО «МСЗ им. М.В. Фрунзе» № 15-09/2022 от 15.09.2022 г.

СООБЩЕНИЕ

о проведении ВНЕОЧЕРЕДНОГО общего собрания акционеров 

АКЦИОНЕРНОГО ОБЩЕСТВА «Майкопский станкостроительный завод им. М.В. Фрунзе» (далее – Общество)

Уважаемый акционер!

Совет директоров АО «МСЗ им. М.В. Фрунзе» настоящим сообщает, что 21 октября 2022 года состоится внеочередное общее собрание акционеров общества в форме заочного голосования.

Полное фирменное наименование Общества: Акционерное общество «Майкопский станкостроительный завод им. М.В. Фрунзе».

Место нахождения Общества: 385000, Республика Адыгея, город Майкоп, ул.  Некрасова, 293.
Вид собрания: внеочередное общее собрание акционеров.

Форма проведения собрания: заочное голосование. 

Дата проведения собрания (дата окончания приёма бюллетеней для голосования): 21 октября 2022 года.

При определении кворума и подведении итогов голосования будут учитываться бюллетени, поступившие в общество до даты окончания приема бюллетеней. При этом последним днем срока приема бюллетеней для голосования будет день, предшествующий дате окончания приема бюллетеней, т. е. в течение календарных суток: 20 октября 2022 г. (в соответствии с п. 13 Письма Банка России от 27.05.2019 г. №28-4-1/2816).

Почтовый адрес, по которому должны направляться заполненные бюллетени: 385000, Республика Адыгея, город Майкоп, ул.  Некрасова, 293.

Дата определения (фиксации) лиц, имеющих право на участие во внеочередном общем собрании акционеров Общества: 26 сентября 2022 года.

Категории (типы) акций, владельцы которых имеют право голоса по всем или некоторым вопросам повестки дня общего собрания акционеров: 
1) Вид, категория (тип) – акции обыкновенные 

Государственный регистрационный номер выпуска - 1-01-31810-E
Повестка дня внеочередного общего собрания акционеров:
1. Увеличение уставного капитала Общества путём размещения дополнительных обыкновенных акций посредством закрытой подписки.
Порядок ознакомления с информацией, подлежащей предоставлению при подготовке к проведению общего собрания акционеров, и адрес, по которому с ней можно ознакомиться:

С информацией (материалами), подлежащими предоставлению лицам, имеющим право на участие в общем собрании акционеров, при подготовке к проведению внеочередного общего собрания акционеров, можно ознакомиться с 30 сентября 2022 года в рабочие дни с 08-00 до 17-00 по адресу: 385000, Республика Адыгея, город Майкоп, ул.  Некрасова, 293.
Общество, по требованию лица, имеющего право на участие во внеочередном общем собрании акционеров, предоставляет ему копии данных документов. Плата, взимаемая Обществом за предоставление данных копий, не может превышать затраты на их изготовление. 

Совет директоров

АО «МСЗ им. М.В. Фрунзе»
